

ПОГОДЖЕНО
Директор Департаменту освіти і науки, молоді та спорту Херсонської обласної державної адміністрації



А.А. Яценко

ЗАТВЕРДЖУЮ
Президент Херсонської обласної федерації спортивного орієнтування

С.М. Чорний

ПОЛОЖЕННЯ
про проведення відкритих обласних змагань
зі спортивного орієнтування
«O'Kherson Cup- 2014»

МЕТА ТА ЗАВДАННЯ

Змагання проводяться в 12 етапів з метою розвитку та популяризації спортивного орієнтування в регіоні, залучення дітей та молоді до здорового способу життя та спорту в цілому, виявлення сильніших спортсменів серед учасників змагань, підготовки для участі в змаганнях зі спортивного орієнтування регіонального, всеукраїнського та міжнародного рівнів.

ТЕРМІНИ ТА МІСЦЕ ПРОВЕДЕННЯ

Відкриті обласні змагання зі спортивного орієнтування «O'Kherson Cup-2014» проводяться в 12 етапів протягом 2014 року, відповідно до календаря змагань на території Цюрупинського району Херсонської області та міста Херсона.

Календар змагань на 2014 рік

№	етапи	місце проведення	дата проведення
1	I етап	Херсон	січень
2	II етап	Херсон	лютий
3	III етап	Херсон	березень
4	IV етап	Цюрупинський р-н	квітень
5	V етап	Цюрупинський р-н	травень
6	VI етап	сmt. Микільське	червень
7	VII етап	сmt. Микільське	червень
8	VIII етап	Цюрупинський р-н	вересень
9	IX етап	Херсон	жовтень
10	X етап	Цюрупинський р-н	жовтень
11	XI етап	Цюрупинський р-н	листопад
12	XII етап	Херсон	грудень

ОРГАНІЗАТОРИ

Управління молоді та спорту Департаменту освіти і науки, молоді та спорту Херсонської обласної державної адміністрації, Херсонська обласна федерація спортивного орієнтування, спортивний клуб «Олімп», ХДОЦ «Юнга». Рішення щодо суперечних питань покладається на апеляційне журі. Безпосередньо проведення змагань покладається на головну суддівську колегію змагань. Головний суддя змагань – Писарчук Валерій, заступник головного судді – Щербина Олександр, головний секретар змагань – Писарчук Тетяна, голова апеляційного журі – Кобець Сергій.

УЧАСНИКИ ЗМАГАНЬ

До участі в змаганнях допускаються усі бажаючі не залежно від віку, статі та спортивної кваліфікації, що не мають протипоказань до занять фізичною культурою та спорту, мають дозвіл лікаря для участі в змаганнях. Відповідальність за безпеку та здоров'я учасників покладається на самих учасників, представників та тренерів команд, вчителів та батьків учасників.

Учасники змагань повинні знати і суворо дотримуватися правил дорожнього руху для пішоходів, виконувати правила протипожежної безпеки та санітарно-гігієнічні норми поведінки в лісових масивах та паркових зонах, та дотримуватись спортивної етики. За невиконання цих вимог суддівська колегія має право дискваліфікувати учасника.

Змагання проводяться за такими віковими групами: ЧЖ-10, 12, 14, 16, 18, 21, 35. При недостатній кількості учасників, групи можуть бути об'єднані за рішенням ГСК.

ПРИНЦИПИ ВИЗНАЧЕННЯ РЕЗУЛЬТАТУ

Результат учасника визначається по сумі балів набраних на етапах з 1 по 11.

Результат учасника на етапі визначається за часом проходження дистанції.

НАГОРОДЖЕННЯ

Переможці та призери за результатами року нагороджуються дипломами управління молоді та спорту Херсонської обласної державної адміністрації, кубком, медалями та призами за рішенням організаторів та спонсорів. Нагородження відбудеться на 12 етапі змагань.

ФІНАНСУВАННЯ

Витрати, пов'язані з організацією та проведенням змагань, з роботою суддівської колегії, нагородженням переможців та призерів – за рахунок організаторів, стартового внеску та спонсорів змагань.

Витрати на відрядження учасників змагань та тренерів-представників команд (проїзд в обох напрямках, оплата за розміщення, харчування, добові, збереження заробітної плати) - за рахунок організацій, що відряджають.

ЗАЯВКИ

Попередні іменні заявки учасників (ПІБ, кваліфікація, рік народження, дистанція, команда) необхідно відправити на електронну адресу: valeriy.pis@gmail.com або заявитись на сайті змагань за 1 добу до початку змагань.

Іменна заявка на участь у змаганнях повинна бути завірена підписом лікаря та печаткою відповідної медичної установи або лікарсько-фізкультурного диспансеру, підписом керівника та печаткою відряджуючої організації та подається до мандатної комісії у день приїзду учасників.

Учасники повинні мати з собою документи, що засвідчують особу з датою народження, підтвердження спортивної кваліфікації та страховий поліс від нещасних випадків, дійсний на час змагань та у дорозі. Умови договору страхування повинні передбачати участь у спортивних змаганнях.

Сайт змагань (заявки, інформація, протоколи результатів, фото тощо):

www.olimp-ks.at.ua

Вся додаткова інформація щодо системи заліку та форми проведення змагань буде доведена до відома учасників в БЮЛЕТЕНІ не пізніше ніж за 2 тижні до початку 1 етапу.

ДАНЕ ПОЛОЖЕННЯ Є ОФІЦІЙНИМ ВИКЛИКОМ НА ЗМАГАННЯ!!!